

alatt. Összesen 37 tanuló tett érettségi vizsgálatot. Az eredmény a következő: *Jelesen érettek:* Adám Margit, Cseresnyés László, Müller Dezső, Perényi Béla, Vribitzky Gyula. *Jól érettek:* Benedek Margit, Breuer Pál, Bródy Simon, Buczko Károly, Dely Ferenc, Dorner Aurel, Gonda Miklós, Götter János, Hauser Klárka, Halász István, Jergovits Tihamér, Malcsinek Emil, Muró Imre, Ocskay Zoltán, Paucz Zoltán, Szepessy József, Vukasinov Miklós, Zsombor Kálmán. *Érettek:* Bartin György, Bretár Lacián, Eremitis János, Kimmel Sándor, Illy Dezső, Joannovits János, Kiesin Valér, Kisteleki Zoltán, Legrand Ferenc, Sándor Béla, Szita József. Három tanuló szeptemberben javító vizsgálatot tehet. Május hóban 18 tanuló kapott hadi érettségi bizonyítványt.

— **A szegedi fertőtlenítő intézet tanulmányozása.** Dr. Tisch Mór, Arad tiszti főorvosa és *Nachtnebel* Ödön főmérnök Szegedre érkeztek a fertőtlenítő intézet tanulmányozására.

— **Adományok.** Böhm László, a szegedi zsidó népiskola 2. osztályu tanulója a Magyar Miksa alapítványból jutalomképen kapott tíz koronát szerkesztőségünkbe hozta, hogy abból 5 koronát a vak, 5 koronát a rokant katonák alapja javára fordítsunk. Böhm Pali, egy egészen kiesi honpolgár pedig tíz fillért hozott a vak katonák számára.

— **Fürdőévad megnyitása Buziásfürdőn.** Mint értesülünk, Buziásfürdőben, hazánk híres *szivgyógyfürdőjében* a fürdők üzeme május 15-én újra megkezdődött. A közönségnek a fürdő összes elismert gyógytényezői, a természetes szénsavas, radiumos fürdők, hidegvizgyógyintézet, Zanderintézet stb. úgy mint béke idején teljes mérvben rendelkezésre állanak. A fürdőhely távol a harci zajtól való fekvése és kitűnő klimatikus viszonyai folytán kellemes és nyugodt üdülőhelyet nyújt. A háboru fáradalmi és izgalmai, ugylátszik, igen gyakran okoztak szívgyengeséget és egyéb szívbetegségeket és ennek tulajdonítható, hogy a hadsereg üdülés céljából szabadságolt tagjai már most is szokatlanul nagy számban keresik fel a fürdőt. Sokan vannak, sebesülések által okozott *bénulásokban és csuszos izületi bajokban* szenvedők, kiket a rádióaktív fürdők és a Zanderintézet vonzottak oda. A fürdő nemeslelkű tulajdonosa, *Muschong* ur, a hadsereg tagjairól igen liberálisan gondoskodott. A fürdőközönség megfelelő ellátását a hatóságok közreműködése folytán kitűnően szervezték és így a fürdőüzem kifogástalan működése teljesen biztosítva van. A kitűnő gyorsvonalat összeköttetés lényegesen hozzá fog járulni ahhoz, hogy a fürdő igen nagy látogatásnak örvendjen.

— **Öngyilkos szegedi leány.** Siófok állomás közelében a pragerhof—budapesti vonaton agyonlőtte magát *Katona* Ilonka, *Katona* József felsőtanyai birtokos leánya. Az öngyilkosság okát a család nem is sejtí. A tizenkilenc éves szép leány a testvérbátyját akarta meglátogatni az olasz harctéren, de nem birt oda jutni. Halála nagy részvétet keltett Felsőtanyán.

— **Izgatás vádjá alól fölmentett tanító** Szombaton délelőtt a szegedi törvényszék büntető tanácsa *Tyószity* György nyugalmazott szent tanító bünpörét tárgyalta, akit izgatással vádolt az ügyészség. A vádirat szerint azzal követte el az izgatást, hogy a regőcei vasutállomás mellett lévő vendéglőben a falon lógó Ferenc Ferdinánd trónörökös olajnyomatu képének szeméit átszurta. A szombati tárgyaláson *Tyószity* határozottan tagadta a terhére rótt büneselekményt. A törvényszék őt tanut hallgatott ki, de a tanuk sem látták, hogy *Tyószity* követte el az inkriminált cselekményt. A törvényszék bizonyítékok hiányában *felmentő* ítéletet hozott.

— **A Cupringer sikere a Vigszinpádkabaréban.** Frenetikus hatást ért el a Vigszinpádkabaré szombat esti bemutatója a „Cu-

pringer“ *Szóke* Szakállnak ez a pompás, kacagató bohózata, amely a fővárosi Royal-Orfeum műsorából való. Árnjai pompás, humoros alakítása maga a címszerep, de a többiek is: *Viola*, *Szirmai*, *Marosi*, *Rónay*, *Nagy Maca* kitűnő alakítást nyújtottak. A Cupringer különösen érdekli a szegedi eselédartó háziasszonyokat. Ma vasárnap este újra színe kerül ez a kitűnő bohózat. Árnjai, Hunyadi, *Viola*, *Szirmai* ma új szólószámokkal lépnek föl. Hétfőn *Hunyadi* Emil jutalomjátéka.

— **Pályázati felhívás** önhibájukon kívül elszegényedett iparosok és kereskedőkhoz. Szegedi kereskedelmi és iparkamara pályázatot hirdet a *Lichtenberg* Ella Ullmann Adolfné által Szeged városánál letett alapítvány két évi kamatának elnyerésére. Az alapítványi segélyt valláskülönbségre való tekintet nélkül oly szegedi illetőségű, vagyontalan kereskedő vagy iparos kaphatja, aki önhibáján kívül szegényedett el. A kiskorú gyermekekkel megáldott folyamodók elsőbbséggel bírnak a gyermektelenek fölött. Ezeknek megbízható igazolását tartalmazó folyamodások az alapítólevél szerint hármas jelöléssel megbízott *szegedi kereskedelmi és iparkamarához* nyújtandók be legkésőbb július 20-ig.

— **Csizfűrdő a serdülők és gyermekek fürdője** május 1-én megnyit. Ismeretét küld a fürdőigazgatóság Csizfűrdőn, Gömörmegye.

— **Az utolsó nap.** *Varjas* Antal, az országos hírű uri primás ma vasárnap lép fel utoljára Szegeden a Korzó-moziában. Az egész város elragadtatással beszél *Varjas* egyedülálló művészetéről. Igazi műélvezet az, amit *Varjas* a közönségnek nyújt. A sirva vigadó magyart, a duhajkodó parasztleányt, a magyar nóták igazi képviselőjét mutatja be az ő elsőrangú cigánybandájával a színpadon. Ma vasárnap lép fel utoljára és pedig három előadáson: délután 4 és 6 órakor a téli helyiségben, este 9 órakor pedig a nyári helyiségben. Az esti előadásra nagyon ajánlatos már a nappali pénztárnál a jegyeket megváltani.

— **Piaci árak.** A rendőrség szombatról a következő piaci árjegyzéket adta ki: *Hizott* liba kilója 290—300, sovány rb.-ja 450—760, *hizott* kaesa 480—600, sovány 260—440, *esirke* 200—320, *tyuk* 320—500, *káposztafej* darabja 30—50, *káposzta* savanya kilója 60—

64, *krumpli* 20—24, *gyökér* csomó 12—18, *sárgarépa* csomó 12—18, *foghagyma* csomó 20—32, *vöröshagyma* csomó 20—32, *marhahus* sütni kilója 480—500, *levesnek* 460—480, *paprikásnak* 440—460, *borjúhús* eleje 440—460, hátulja 480—500, *sertéshus* 300—400, *zsir* 480, *juhús* 260—300, *tej* literje 30—34, *tojás* darabja 11—12, *kenyér* kil. 40—50, *disznó* élő sulyban friss 400—460, *szalonna* sós 420—480 fillér.

A szegedi könyörgő körmenet

— **A város és vidék impozáns részvétele.** —

(*Saját tudósítónktól.*) Minden izében impozánsnak, nagyszerűnek és sikerültnek igérezik a könyörgő körmenet, amelyet a szegedi katolikus egyesületek kezdeményeztek s amelybe, minthogy az az *egész polgárság* manifesztációja akar lenni, helyes érzéssel be akarják vonni nemcsak a városnak, de egész környékének lakosságát is nyelvi és vallási különbség nélkül. A meghívások is már ilyen szempontból történtek s nincs egyesület, kör, hivatal és felekezet, mely mellőzve lett volna. Elmondhatjuk, hogy a körmeneten Szeged és környékének egész lakossága fog résztvenni.

A rendezőség a szegedi katolikus körben állandóan permanenciában van és hozzá érkeznek a jelentkezésről szóló levelek is. Ez pedig igen sok érkezik, mert a könyörgő körmenet *hazafias* intencióját mindenütt egyformán mérlegelik s csak abban versenyeznek, egymással a meghívottak, hogy melyiknek képviselőjében jelennek meg nagyobb számban a tagok. Impozáns tömeg fogja képviselni a *katolikus kört* is, amelynek tagjait a plakátokon kívül ezuton is részvételre és előzőleg a kör helyiségében való gyülekezésre hívja fel a főtitkári hivatal. Szép lesz az *újúság* felvonulása is, akik a tankerületi főigazgatóság és tanfelügyelőség külön felhívására is gyűlnek zászlók alá. A *katonaság*, tisztikar és szolgálatmentes legénység is ott lesz teljes számban, zenekarával s a lábbadozók közül azokkal, akik a menetet megtenni bírják. A városi hatóságot és általa az egész törvényhatóságot a polgármester személye utján a legutóbbi közgyűlésen hívta meg a rendezőség, szintugy a városnak országgyűlési képviselőit is. A papság a hívóket ugy helyben, mint a környéken szószékről is buzdítja a tömeges részvételre.

A körmenet a megállapított sorrendben fog lefolyni. A körmenetet és az első beszédet dr. *Glattfelder* Gyula megyéspüspök tartja, aki a legnagyobb örömmel vállalkozik a funkciók végzésére. A menet utja azonban némileg módosult, amennyiben a *Gizella-térről* a *Tisza Lajos-köruttra* fordul be s azon megy végig az üzletvezetőség palotájáig s onnan tér a *Széchenyi-térre*, majd a *Kársz-*, *Jókai-utcákon* keresztül vissza a *Gizella-térre*, illetve a *Templom-térre*, ahol a második beszédet dr. *Zadravecz* István ferencrendi házfőnök tartja s utána lesz a *Te Deum*.

A rendezőség száma napról-napra gyarapszik s abban spontán kér részt az idén érettségizett tanulók egész tömege is. A polgárságot az intézőség ez uton is teljes számban való részvételre kéri fel, valamint arra, hogy házaikat fellobogozza, nemkülönben, hogy a körmenet külső rendjére a maga részéről is minden lehetőet elkövesse s ebben a rendezőbizottság munkáját és feladatát megkönnyíteni sziveskedjen.

Ha harcos katonáink áldozatkészségét az itthonmaradottak szívből jövő imája így kiegészíti, talán nem ok nélkül remélhetjük azt, amiért ünnepélyesen egyesülni akarunk: fegyvereink méltó győzedelmét.

Irodai gyakorlattal bíró
hivatalnoknőt
keresünk, németül tudó előnyben. Irásbeli ajánlatot kérünk.
Kaufmann Testvérek fakeskedők.

APOLLO MOZGO SZÍNHÁZ

Vasárnap, június hó 27-én.

Stuart Webbs
világhírű detektív naplójából.

A Rawson-ház titka
Irodalmi detektívdráma 6 felvonásban.

Folytatólagos előadások 2 órától kezdve.